

# LCRM – Legal Resources Centre from Moldova

## Centrul de Resurse Juridice recomandă optimizarea structurii organelor procuraturii

paik · Tuesday, June 24th, 2014

Redistribuirea funcțiilor de procuror, optimizarea structurii Procuraturii Generale, fortificarea capacităților unor procuraturi și lichidarea altora. Acestea sunt doar câteva dintre recomandările care se regăsesc în Studiul privind optimizarea structurii Procuraturii și a sarcinii de muncă a procurorilor din Republica Moldova, prezentat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM).

La lansare au fost prezenți ministrul Justiției, Oleg Efrim, procurorul general, Corneliu Gurin, președintele Consiliului Superior al Procurorilor, Mircea Roșioru, reprezentanți ai Ambasadei Statelor Unite ale Americii în Moldova.

Ministrului Justiției a declarat că este nevoie de a consolida capacitățile instituționale ale procuraturii din Republica Moldova și de a eficientiza activitatea acesteia.

“Optimizarea structurii organelor procuraturii este foarte importantă în contextul în care, anterior, am discutat despre necesitatea optimizării instanțelor de judecată. Or, această optimizare trebuie să aibă loc concomitent, iar la final oamenii să aibă acces la o justiție echitabilă, corectă”, a menționat Oleg Efrim.

Potrivit procurorului general, Corneliu Gurin, această cercetare reflectă unele probleme cu care se confruntă în prezent procuratura, cum ar fi volumul inegal de muncă al procurorilor sau atribuțiile acestora în afara procesului penal.

Printre recomandările studiului se numără: reducerea ierarhiei procesuale în cadrul procuraturii și revederea radicală a rolului și structurii Procuraturii Generale. Potrivit studiului, este necesar de a spori numărul de personal care asistă procurorii, deoarece Republica Moldova se află pe locul trei în topul țărilor europene cu cel mic număr de personal raportat la numărul de procurori.

Pe 31 decembrie 2012, în sistemul procuraturii existau 771 de procurori, asistați de 363 de persoane. Autorii cred că acest lucru va contribui la îmbunătățirea performanțelor sistemului procuraturii.

Elaborarea studiului este o acțiune prevăzută în Strategia de Reformare a Sectorului Justiției pentru anii 2011-2016.

---

This entry was posted on Tuesday, June 24th, 2014 at 2:05 pm and is filed under [Mass-media about us](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.